

Информационное сообщение сайта www.infomed39.ru

Автор: Татьяна Александровна

Адресат: Центральная городская клиническая больница

Текст сообщения: Здравствуйте! Хочу выразить огромную благодарность медперсоналу Центральной городской клинической больницы, оториноларингологическому отделению, а именно Ахундову Тенгису Гусейновичу. Он является прекраснейшим врачом, стопроцентно знающим свое дело, и высококвалифицированным специалистом. Это человек с чистым и добрым сердцем, которое постоянно болит за своих пациентов, он всецело отдает все свои силы, навыки, умение, свою любовь и заботу всем своим больным пациентам без исключения. Спасибо огромное за таких врачей!